
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЮРИСТ, 5 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 39 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Представництво та захист інтересів органызацыъ в судах загальної
юрисдикції в межах провадження в судах першої інстанції, апеляційної та касаційної інстанції, оскарження дій чи
бездіяльності посадових осіб. Участь у провадженнях про банкрутство як представник боржника, так і представник
кредитора, співпраця з арбітражним керуючим. Складання претензій, позовних заяв, апеляційних та касаційних скарг,
мирових угод, клопотань, заяв, скарг на дії посадових осіб тощо. Супроводження справ на стадії виконавчого
провадження; - Досвід роботи з органами законодавчої та виконавчої влади, правоохоронними органами; - Розробка
нормативно-правових актів; - Внесення змін до документів правового характеру; - Підготовка відповідей на листи,
звернення юридичних та фізичних осіб; - Надання консультації з питань правильного застосування чинного
законодавства України; - Договірна робота: розробка проектів договорів, внесення до них відповідних змін, юридична
експертиза господарських та інших видів договорів; - Правовий аналіз документів на відповідність чином
законодавству; - Складання документів щодо трудових відносин з товариством: колективні договори, трудові
договори, трудові угоди, трудові контракти, посадові інструкції, штатні розписи. Складання наказів, заяв, витягів,
листів тощо; - Організація довідково-інформаційної роботи з питань законодавства і нормативних актів, застосовуючи
технічні засоби, а також облік чинного законодавства України та інших нормативних актів; - Відрядження. - Знання
английської мови. Досвід роботи за фахом 6 років. Правовий супровід діяльності компанії: розробка установчих
документів, типових договорів тощо. Маю досвід ведення кадрового діловодства. Успішний досвід захисту інтересів
організації в судах та при взаємодії з державними органами.Освіта: Рік закінчення 2006 Міжрегіональна Академія
управління персоналом Спеціальність «Правознавство», освітньо-кваліфікаційний рівень «Магістр»Друга освіта: Рік
закінчення 2011 Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана Спеціальність «Фінансовий
менеджмент», освітньо-кваліфікаційний рівень «Магістр»

https://jobs.ua/resume/kiev

	ЮРИСТ, 5 000 ГРН.
	Додаткова інформація


